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Письменное  умножение на трехзначное число
Цель: закреплять умение умножать на трехзначное число; 
рассмотреть случай, когда трехзначный множитель имеет ноль на конце или в середине; 
развивать логическое мышление, математическую зоркость и речь учащихся; 
воспитывать сознательную дисциплину.

Ход урока.

I.  Организационный момент урока.
II. Устный счет.

1. Вычислите:

5 + 19 + 35 + 11 =               
(48+52) ∙ 9=     

2400:200=
104+377+896+623=     

(10 + 8) ∙ 9=        

140 : 70 =

5 ∙ 35 ∙ 20 =                       
(80+16) : 8=       

45000:90=

83 ∙ 4 ∙ 25 =                         
(128+32):16=   

800 : 400=
2. Составьте и решите задачи.
	Средняя скорость
	Время
	Расстояние

	70км/ч
	?
	420км

	?
	4ч
	60км

	5км/ч
	3ч
	?


2. Решение задач на S, P.
40см  и  10см                            30см
S - ? 




S – ?

P – ?




P - ?

III.  Сообщение темы и цели урока.
IV. Объяснение нового материала.
а) учебник с.42 вверху – объясняет ученик

х327



х614

  406                                   280
+1962                            +4912
       1308                                1228     
       132762                            171920

б) у доски – комментировано (с объяснением)
         х361                                     х361

         920                                     902
     + 722                                     +722

   3249                                   3249     
   332120                               325622
V. Закрепление нового материала.
а) Примеры 209 (у доски).

х254                        х481

 307                           360
        +1778                      +2886
       762                          1443      

       77978                      173160

б) Примеры 210 (самостоятельно, по вариантам).

Взаимопроверка.

1 вариант – 1 строка.

х456                             х105

 803                                420
                     +1368                            + 210 
                  3648                                 420   
                  366168                             44100

2 вариант – 2 строка.

х605                                       х521

 102                                           180
      +  1210                                     + 4168

       605                                            521
  61710                                        93780
VI.  Домашнее задание. 
        примеры 210, задача 212
VII. Физкультминутка (под музыку).
VIII. Повторение пройденного.
1. Задача 211 (частичный анализ).

- Составим план решения задачи.
1)Чему равна площадь катка?
              20 ∙ 9 = 180(м2)
2)Сколько учеников в двух классах?

             23 + 22 = 45(уч.)
3)Сколько квадратных метров должен расчистить 1 ученик?
             180 : 45 = 4(м2)
4)Сколько квадратных метров должен расчистить один класс?

              4 ∙ 23 = 92(м2)
5)Сколько квадратных метров должен расчистить другой класс?

              4 ∙ 22 = 88(м2)
Ответ: 92м2 , 88м2.

2. Задача 213 (самостоятельно, проверка). 

Два ученика решают на обратной стороне доски.

- Что надо сделать прежде, чем решать задачу?

2м40см = 240см

240 : 2 = 120(см)

120см = 1м20см

Ответ: высота хоккейных ворот 1м20см.

Проверка.

3. Геометрический материал, дроби.

№ 214 (коллективная работа).
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2) восьмые,6

IX. Тестирование (все свободное время в ходе урока и 5-7 мин в конце урока).
Ракитина М.Г. Русский язык. Математика. 3 (4) класс. 
Тестовые задания.

с.70-71

1, 2 варианты.

Самопроверка.
X. Итог урока.
-- Умножение на какие трехзначные числа мы сегодня осваивали на уроке?
